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1. Samenvatting 

Evenementen 

Op vraag "1 Wat vindt u van het aantal evenementen dat momenteel plaatsvindt in de gemeente 

Someren?" antwoordt 43% van de respondenten: "Precies goed". Zie pagina 6. 

Carnaval 

Op vraag "2 Welk scenario heeft uw voorkeur voor carnaval in de gemeente Someren?" antwoordt 
52% van de respondenten: "Scenario 1: er mag geen carnaval gevierd.". Zie pagina 8. 
 
Op stelling 3 antwoordt in totaal 19% van de respondenten: "(zeer) mee eens". In totaal antwoordt 

61% van de respondenten: "(zeer) mee oneens". 

Het meest gekozen antwoord (34%) is: "Zeer mee oneens". Het middelste antwoord (mediaan) is: 

"Mee oneens". Zie pagina 10. 

Op vraag "3.1 Wat zou volgens u een goed alternatief zijn voor de optocht?" antwoordt 71% van de 

respondenten: "Er is geen alternatief voor de carnavalsoptocht". Zie pagina 12. 

Mondkapje tijdens carnaval 

Op vraag "4 Wat vindt u van het idee om mondkapjes te verplichten tijdens carnaval?" antwoordt in 
totaal 30% van de respondenten: "(zeer) goed idee". In totaal antwoordt 49% van de respondenten: 
"(zeer) slecht idee". 
Het meeste gekozen antwoordt (30%) is: "Zeer slecht idee". Het middelste antwoord (mediaan) is: 
"Slecht idee". Zie pagina 13. 
 

Sinterklaasoptocht 

Op vraag "5 Wat verwacht u, gaat de Sinterklaasoptocht dit jaar door in de gemeente Someren?" 

antwoordt 64% van de respondenten: "Nee, de Sinterklaasoptocht gaat niet door". Zie pagina 15. 

Op vraag "6 Stel de Sinterklaasoptocht wordt afgelast dit jaar, wat zou voor u een goed alternatief 

zijn voor de Sinterklaasoptocht in de gemeente Someren?" antwoordt 42% van de respondenten: 

"Helemaal geen Sinterklaasoptocht dit jaar". Zie pagina 17. 

Drive-in bioscoop 

Op vraag "7 Bent u voor- of tegenstander voor de komst van een drive-in bioscoop in de gemeente 

Someren?" antwoordt in totaal 41% van de respondenten: "(sterk) voorstander". In totaal antwoordt 

17% van de respondenten: "(sterk) tegenstander". 

Het meest gekozen antwoord (39%) is: "Neutraal". Dit is ook het middelste antwoord (mediaan). Zie 

pagina 20. 

Bij vraag "8 Stel er komt een drive-in bioscoop in de gemeente Someren, zou u deze dan bezoeken?" 
komen de antwoorden “Waarschijnlijk wel”, “Waarschijnlijk niet” en “Zeker niet” even vaak voor 
(25%). Zie pagina 21. 
 
Op vraag "9 Wat zou volgens u de beste locatie zijn voor een drive-in bioscoop in de gemeente 

Someren?" antwoordt 44% van de respondenten met een locatie:. Zie pagina 22. 
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Zitfestival 

Op vraag "10 Stel er komt een zitfestival in de gemeente Someren, zou u deze dan bezoeken?" 

antwoordt 36% van de respondenten: "Zeker niet". Zie pagina 25. 

 

Dit en meer blijkt uit panelonderzoek TipSomeren, waarbij 196 deelnemers zijn geraadpleegd.  
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2. Onderzoeksverantwoording 

Onderzoek : TipSomeren 
Mediapartner : 't Contact 
Onderwerpen : Evenementen 

: Carnaval 
: Mondkapje tijdens carnaval 
: Sinterklaasoptocht 
: Drive-in bioscoop 
: Zitfestival 

Enquêteperiode : 2 oktober 2020 tot 12 oktober 2020 
Aantal vragen : 11 
Aantal respondenten : 196 
Foutmarge : 7,0% (bij een betrouwbaarheidsniveau van 95%) 
Rapportagedatum : 13 oktober 2020 

 

Toelichting: 

De foutmarge geeft de precisie van een gemeten percentage aan. Hoe kleiner de foutmarge, hoe 

preciezer het gemeten resultaat. In dit onderzoek is de foutmarge maximaal ±7,0%. 

Het betrouwbaarheidsniveau geeft de verwachte kans aan, dat bij herhaling van de meting onder 

gelijke omstandigheden, een zelfde resultaat wordt verkregen. 

2.1 Methodiek 
• De vragenlijst is opgesteld in overleg met 't Contact. 

• Op 2 oktober 2020 is de enquête met een begeleidend schrijven naar de leden van het Tip-

burgerpanel gestuurd. 

• Op 9 oktober 2020 is een herinneringsmail gestuurd. 

• Alle respondenten vullen de vragenlijst anoniem in. 

2.2 Leeswijzer 
De toelichtingen in deze rapportage zijn de letterlijke antwoorden van de respondenten. 

Hier kunnen spelfouten of andere taalfouten in voorkomen. 
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2.3 Vergelijking van respons met populatie 
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3. Resultaten 

3.1 Evenementen 

Lange tijd zijn alle evenementen en activiteiten geannuleerd in verband met de corona-
uitbraak. Onder bepaalde voorwaarden kunnen er weer activiteiten en evenementen 
georganiseerd worden. Bij het organiseren van evenementen blijft één eis maatgevend: 
bezoekers moeten minimaal anderhalve meter afstand houden. We zijn benieuwd naar uw 
mening omtrent diverse evenementen. 

 
Op vraag "1 Wat vindt u van het aantal evenementen dat momenteel plaatsvindt in de gemeente 
Someren?" antwoordt 43% van de respondenten: "Precies goed". 

Toelichting 
Te veel • Ieder evenement is er tijdens de coronatijd een teveel ! 

De voorbije maanden is gebleken dat men ( en dan met name de jeugdigen ) zich 
niet wensen te houden aan voorschriften ) !! 
Dan is er naar mijn mening maar een oplossing: Geen evenementen tijdens corona 
!!! 

• In deze tijd altijd teveel 
 

Precies 
goed 

• Buiten corona-tijd was het te veel van het goede aan het worden. 

• Meer activiteiten is uiteraard fijner maar het zit er nu even niet in 

• Meer mag niet gezien de omstandigheden 

• Met de maatregelen die er zijn is er natuurlijk niet veel mogelijk maar online zie je 
mooie dingen en zelfs in de openlucht zijn er verschillende mooie evenementjes 
georganiseerd (in Lierop). Zo heeft Nirwana o.a. zijn borreltuinen gehad (buiten) en 
online quiz (vanuit binnen). Ook Eurosjopperliet zich online zien. Verder werden 
verschillende kleine samenkomsten te zien buiten bij Henricushof, in het park en in 
de pastorietuin. 
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• Rekening houdend met Corona gematigd, niet te groot van opzet, dus precies goed 
onder de huidige omstandigheden. 
 

Te 
weinig 

• Door Covid-19 beperkende maatregelen ve evenementen te risicovol. 

• Een "veilig" evenement, in welke vorm dan ook, zorgt voor saamhorigheid. Wat juist 
nu zo belangrijk is in deze tijd. Niet alleen onder ouderen heerst nu eenzaamheid.. 

• Er is niks 

• Heeft natuurlijk ook te maken met covid-19 

• Ik zie nu geen evenementen in someren 

• Ivm  corona 

• Te weinig, maar daar kan niemand iets aan doen. Het coronavirus overkomt ons 
allemaal. 

• Te weining normaal. Nu is het anders. Zou het raar vinden als er nu evenementen 
georganiseerd worden terwijl andere niet door mogen gaan 

• Vooral moet er meer gedacht worden aan de jeugd en jong volwassenen van 13 t/m 
23 jaar. 
 

Weet 
niet 

• Afwachten ivm corona virus 

• Ik ga me hiermee niet bemoeien. Dat doen al zovelen en zij zijn het ook niet met 
elkaar eens. 

• Ik weet niet alle evenementen die die er momenteel plaats vinden. Maar 30 
personen in de Protestantse kerk vind ik wel veel in zo'n klein kerkje. 

• Laat ze alsjeblieft meer druk maken om het snel aanpakken van het centrum. 
Evenementen zijn daar aan gerelateerd. 

• Ligt er veel aan wat voor evenementen. Buiten kan wat mij betreft veel. Binnen niet. 
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3.2 Carnaval 

'Inmiddels is het nieuwe carnavalsseizoen in aantocht. De vraag blijft, gaat de carnaval 
komend jaar door?  

Er zijn een aantal scenario’s denkbaar voor het vieren van carnaval; 
Scenario 1: er mag geen carnaval gevierd. 
Scenario 2: er mogen een maximaal aantal personen per activiteit aanwezig zijn, met alle 
maatregelen die op dat moment gelden. 
Scenario 3: carnaval wordt in de openlucht gehouden. 
Scenario 4: carnaval wordt online georganiseerd middels (live)verbindingen vanuit huis of 
café. 
Scenario 5: carnaval wordt gehouden zonder beperkingen. 

 
Op vraag "2 Welk scenario heeft uw voorkeur voor carnaval in de gemeente Someren?" antwoordt 
52% van de respondenten: "Scenario 1: er mag geen carnaval gevierd.". 

Toelichting 
Scenario 
1 

• Carnaval is niets aan dus ben geen voorstander. Het is veel belangrijker om de virus 
onder controle te krijgen 

• Geen onnodige risico's lopen 

• Geen risico nemen. Gaat gegarandeerd fout met alcohol in het spel. 

• Het is nu niet raadzaam om carnaval te houden , dan houden geen afstand ,en met 
bier weten de mensen niet meer wat er te doen is 

• Niet verstandig om nu carnaval te vieren. Gaat gepaard met alchohol en dan is 1 
1/2 meter lastig. 
 

Scenario 
2 

• Al is het maar de vraag of dat echt leuk wordt. Maar voor de diehards.. 

• Het ligt eraan hoe het dan is. Ik zou geen optocht doen ivm voorbereidingen. Tegen 
de tijd van carnaval kan bekeken worden of een kleine activiteit of kinderactiviteit 
mogelijk is. Geen hele drukke, dronken bedoeling. Dat is vragen om problemen. 
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• Kinderen t/m 12 wel gewoon binnen een feestje, met zo min mogelijk ouders. 
Kinderen t/mt 17 binnen met maximaal aantal personen per activiteit. Alles 
daarboven lekker buiten of onder een tent, zijkanten open........ of toch maar 
cancellen, denk afwachten hoeveel besmettingen er tegen die tijd zijn en hoeveel 
mensen er nog echt heel ziek van worden... Vind het te vroeg om heel carnaval al 
af te zeggen! 

• Scenario 5 is een erg vreemde optie, aangezien dit wettelijk gewoon niet kan. 
 

Scenario 
3 

• Ik denk dat er in de buitenlucht geen besmettingsgevaar is. 

• In de open lucht, rekening houden met afstand, moet 'n paar uurtjes kunnen. 
Nogmaals, 'n paar uurtjes, want langer dan gaan door alcohol gebruik de corona 
regels snel vervagen. 

• Kan heel leuk zijn om bv het wilhelminaplein mooi in te richten, muziek erbij, 
foodtrucks en klaar; feest! Terrassen van kroegen aan het plein ook open. 

• Kan ook en en... Bv kinderoptocht buiten en evtl andere activiteit buiten maar ook 
bv Bonte Avond onlineversie met bv beelden van eerdere Bonte Avonden. Alleen 
wanneer virus weer veel beter onder controle is! 

• Met in achtneming van 1,5 meter 
 

Scenario 
5 

• Uiteraard heeft scenario 5 mijn voorkeur maar als we realistisch blijven gaat dat 
niet gebeuren. 

• Ze kunnen beter haast maken met een vaccin, dan zijn we van al deze ellende af. 
Regelgeving die er op dit moment is lost weinig op. 
 

Ander 
scenario 

• Drie of vijf heeft de voorkeur. Laat je vooral niet gek maken 

• Verplaatsen naar meivakantie 
 

Weet niet • Is nu niks over te zeggen, wie dan leeft wie dan zorgt. Moeilijk voor de organisatie 
om daar nu al te kiezen. Voorbereiding kost tijd waarvan je niet weet of het 
uitgevoerd gaat worden, maar toch gewoon doen. 

• Maakt mij niet uit wat de echte carnavals vierder hiermee doet. 
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Traditiegetrouw beelden wagens, loopgroepen en individuen actuele (plaatselijke) 
onderwerpen uit tijdens de carnavalsoptocht. Deze vindt plaats in de buitenlucht. In 
verschillende gemeenten zijn de carnavalsoptochten al afgelast, in Someren is hier nog geen 
besluit over genomen. 

 
Op stelling 3 antwoordt in totaal 19% van de respondenten: "(zeer) mee eens". In totaal antwoordt 
61% van de respondenten: "(zeer) mee oneens". 
Het meest gekozen antwoord (34%) is: "Zeer mee oneens". Het middelste antwoord (mediaan) is: 
"Mee oneens". 

Toelichting 
Zeer mee 
eens 

• Maak een ruimere route, bijvoorbeeld de rondweg van Someren. Dat is veiliger en 
beter te organiseren met publiek die komt kijken 
 

Mee eens • Dat zou best wel kunnen in de openlucht. De afstand is ook niet nodig in de 
openlucht of laat anders iedereen een test doen zodat ze gezellig bij elkaar kunnen 
genieten zoals verschillende tv shows 

• Het is buiten en je kunt met enige moeite makkelijk 1,5 meter afstand houden. 

• Mits de omstandigheden het toelaten 

• Mits verantwoord lukt t.z.t 

• Wel in een andere opzet. Geen grote wagens maar bijvoorbeeld uitsluitend 
individuele deelnemers. En publiek op afstand conform dan geldende regels. 
 

Neutraal • Afhankelijk van de situatie op dat moment en de maatregelen die dan gelden. 

• Buiten kan wat mij betreft wel het een en ander. Maar als je niet naar 
voetbalwedstrijden mag vanwege corona dan heeft carnaval vieren ook geen zin 

• Dus alleen als de besmettingen het toelaten per dorp. 

• Gezien de kennis van nu, lijkt het me verstandiger om dit een jaar over te slaan. 
Zeker ook gezien de bouwfase waarbij mensen veel bij elkaar gaan komen. 
Alternatief kan zijn om alleen eenlingen of duo's toe te laten. 
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• Ik ga er al jaren niet meer naar toe. Ik ga gewoon werken. 

• Mits  voldaan aan corona maatregelen 
 

Mee 
oneens 

• Aangezien men nu al vaak begint met het opbouwen van de wagens zou ik dat 
cancellen, dit moet helaas wel vroeg van te voren besloten worden. 

• De optocht van somrren is van dusdanig niveau vergeleken met anderen. Wat is t 
nut van doorgaan? 

• De optocht zou op zich kunnen, maar het samen bouwen aan de wagens is te 
gevaarlijk 

• Spreiding van het publiek, en deelnemers (v.w. de anderhalve meter afstand) over 
de gehele route waar de optochten van welk kerkdorp dan ook door trekken zal 
niet meevallen, dus jammer, maar helaas, dan maar geen optochten in 2021. 

• Verplaatsen naar andere datum, waarbij beter weer is en iedereen in de 
buitenlucht aanwezig kan zijn 
 

Zeer mee 
oneens 

• De optocht in someren is toch al niet zo'n spektakel an sich 

• Er moet helemaal géén Carnaval gevierd worden zolang de corona-pandemie 
actief is!! Tijdens Carnaval is de uitbraak in Z.O.-Brabant begonnen of zijn we dat 
allemaal vergeten misschien? Wanneer de pandemie voorbij is kan er weer gefeest 
worden. Nu vallen er doden... 

• Het is niet alleen de optocht, je moet ook kijken naar voorbereidingen die groepen 
nemen om de optocht vorm te geven, weken lang wordt er aan een wagen 
gewerkt, vaak dicht op elkaar. Anderzijds is het niet alleen de optocht maar ook 
het samenzijn erna, de optocht is een onderdeel van een carnavalsprogramma. Als 
carnaval niet door gaat, dan ook de optocht niet. 

• Na Corona is er weer tijd voor carnaval. 

• Zie voorgaand antwoord 
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Vraag 3.1 is alleen gesteld aan respondenten die stelling 3 'De carnavalsoptochten moeten doorgaan 
in de gemeente Someren' hebben beantwoordt met: “(zeer) mee oneens”. 

 

3.1 Wat zou volgens u een goed alternatief zijn voor de optocht? (n=119) 
 

Op vraag "3.1 Wat zou volgens u een goed alternatief zijn voor de optocht?" antwoordt 71% van de 
respondenten: "Er is geen alternatief voor de carnavalsoptocht". 

Er is geen alternatief voor de carnavalsoptocht (71%) 

Alternatief (15%) 
• Beelden uitzenden op tv van de afgelopen 50 jaar 

• Brabants kampioenschap allein laupe van proberen te maken 

• Buiten carnavals met gecontroleerde acts die in een optocht ook wel eens worden gedaan. 
bijvoorbeeld eenlingen op een podium 

• De mensen die graag iets met carnaval willen doen, die zou ik na laten denken hoe ze iets 
binnen de gemeenschap kunnen gaan doen, denk hierbij aan de ouderen of mensen die zich 
alleen voelen. Carnaval is een feest van de verbinding, leuk om hier iets mee te doen. 

• Documentaire over carnaval met beelden uit het verleden. 

• Doorschuiven zomer in de hoop dat virus weg of bijna weg is 

• Een gezamenlijke (Lierop en Eind) standplaats van wagens waar mensen in cohorten kunnen 
komen kijken 

• Geen publiek en eventueel uitzenden op Siris 

• Gewoon stoppen met die flauwekul 

• Herdenkingstocht voor alle overleden COVID-19 patienten 

• Laat beelden zien van afgelopen jaren op siris 

• Online carnavals quiz 

• Stille tocht naar Scherpenheuvel of naar Ommel 

• Stilstaande wagens waarlangs het publiek kan lopen 

• Tv overzicht van afgelopen optochten 

• Uitstellen of alleen maar uitzenden op tv 

• Zie hiervoor 

Weet niet (14%) 

Toelichting 
Alternatief: • Investeer en probeer iets unieks te maken, zoals dit hierboven 

 
Er is geen 
alternatief voor de 
carnavalsoptocht 

• Er moet helemaal géén optocht gehouden worden zolang de corona-
pandemie actief is!! Tijdens Carnaval is juist de uitbraak in Z.O.-Brabant 
begonnen...!! Allemaal vergeten misschien? 

• Geen groepen mensen bij elkaar brengen in grote getale. 

• Uitstel tot alles achter de rug is. 
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3.3 Mondkapje tijdens carnaval 

Een ander idee is om het dragen van mondkapjes te verplichten tijdens de carnaval. 

 
Op vraag "4 Wat vindt u van het idee om mondkapjes te verplichten tijdens carnaval?" antwoordt in 
totaal 30% van de respondenten: "(zeer) goed idee". In totaal antwoordt 49% van de respondenten: 
"(zeer) slecht idee". 
Het meeste gekozen antwoordt (30%) is: "Zeer slecht idee". Het middelste antwoord (mediaan) is: 
"Slecht idee". 

Toelichting 
Zeer goed 
idee 

• Alles om bezmetting te voorko.en 

• Carnaval schrappen en dus zijn er geen mondkapjes nodig.Wat is nou belangrijker 
gezondheid of feesten ????? 

• Het is bijna overal verplichten dan zou het gek zijn , als je met zo'n  carnaval GEEN 
MONDKAPJE  HOEFT TE DRAGEN. 

• Mijn mening hierop heeft meer te maken met het feit dat het dragen van een 
mondkapje sowieso bijdraagt aan een stukje bewustwording. Ik ben wel 
tegenstander van het vieren van carnaval in deze tijd, blijf vooral thuis en houd 
afstand. Carnaval vieren zorgt 100% voor een verdere verspreiding van het virus. 
dit jaar even niet.... 

• Mocht er iets georganiseerd worden, dan moet men veiligheid voorop stellen. 

• Niet alleen met carnaval maar altijd in de openbaren ruimte zolang als het Covid 19 
virus onder ons is. 
 

Neutraal • Als Carnaval niet door kan gaan zijn er ook geen mondkapjes nodig. 
En Carnaval met mondkapjes ?? Laat me niet lachen !! 

• Dit kun je wel voorstellen maar zal in de praktijk toch verkeerd uitpakken 

• Ik denk dat het gebruik van gemeenschappelijke glazen/bekers een groter risico is: 
deze worden slechts oppervlakkig afgespoeld. 

• Indien Corona zo blijft dat geen Carnaval. Mensen en alcohol is geen sterke 
combinatie voor handhaven regels. 
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• Keuze is geen carnaval dus deze vraag is dan niet meer van toepassing. 

• Onder 18 mondkapje niet nodig (mijn mening) boven de 18 zou kunnen en ik zou 
het doen, maar denk dat het niet werkt ook ivm alcohol. Ben wel voor dat zo veel 
mogelijk buiten gevierd wordt of onder een tent... lastig wordt het dit jaar 
 

Slecht 
idee 

• Als het met mondkapjes moet, kan het mijn inziens niet door gaan. 

• Carnaval afgelasten 

• Dat werkt niet afdoende 

• Dit gaat het eerste uur goed, daarna is het niet meer te handhaven. Zeker in een 
kroeg niet. 

• Gaan toch af als je wilt drinken. 

• Naast mondkapje is ook de 1,5 mtr afstand noodzakelijk 

• Niet te handhaven in de kroeg en drinken vrijwel onmogelijk. 
Mochten er toch optochten komen zou het kunnen en creatieve deelnemers 
maken er wel wat van. 
Van de andere kant, iedereen 'n mondkapje onder de deelnemers wordt het 
mogelijk ook saai voor het publiek. 
 

Zeer 
slecht 
idee 

• Carnaval staat bekend om feest en drank...dus mondkapjes zijn nutteloos omdat 
de biertjes rijkelijk vloeien 

• Dan kun je niet drinken.... 

• Dit voorkomt niet het risico op besmettingen. Het is veel verstandiger de 
activiteiten niet door te laten gaan. 

• Er moet helemaal géén Carnaval gevierd worden zolang de corona-pandemie actief 
is!! Tijdens Carnaval is de uitbraak in Z.O.-Brabant begonnen...!! 

• Gaat niet lukken met alcohol in het spel. Gaat 10% gegarandeerd fout. 

• Geen carnaval ook geen kapjes nodig 

• Geven geen afdoende bescherming en dus geen veiligheid 

• Hoe moet je communiceren met anderen 
en hoe moet je drinken want dat wordt er toch vol op gedaan met carnaval 

• Je bent gezellig aan het drinken ed. Het heeft geen enkele nut om dit dan iedere 
keer op en af te zetten 

• Mensen hebben bier vast. Die houden dat kapje nog geen half uur op 

• Na twee pilsjes hangen ze allemaal onder de kin, is het zo erg om een keer geen 
carnaval te vieren voor je eigen een andermans gezondheid??? 

• Niet uitvoerbaar 

• Ophouden met vieren van carnaval in 2020 , dat is toch normaal met corona !! 

• Wie gaat dat controleren? 
Mensen denken dat ze door een mondkapje beschermt worden en houden 
wellicht niet de geadviseerde afstand. 
 

Weet niet • Als er geen carnaval optocht is hoeft ik ook geen mondkapje op 

• Het is nog ver weg misschien is er wel een vaccin 

• Het licht er aan of er nog beperkingen zijn 

• Ook over het nut van een mondkapje is geen enkel bewijs. 
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3.4 Sinterklaasoptocht 

Over een aantal weken komt Sinterklaas naar het land toe. Voorgaande jaren ging de komst 
van Sinterklaas gepaard met een Sinterklaasoptocht. In diverse plaatsen wordt er door het 
coronavirus dit jaar afgezien van een Sinterklaasoptocht. 

 
Op vraag "5 Wat verwacht u, gaat de Sinterklaasoptocht dit jaar door in de gemeente Someren?" 
antwoordt 64% van de respondenten: "Nee, de Sinterklaasoptocht gaat niet door". 

Toelichting 
Ja, de 
Sinterklaasoptocht gaat 
wel door 

• Alles wat buiten gebeurd door laten gaan, binnen activiteit 
sinterklaas niet. 

• De oude bode heeft nu tijd genoeg. Ouders dragen mondkapjes en 
afstand houden is te regelen. 

• Dit is een kinderfeest, daar gelden toch andere regels voor? 

• Hoop het voor de kinderen wel de optocht alleen niet op het plein en 
in de ruchte wel sint en piet bezoeken met 1 kind eruit 1 kind er in 
met ouders max aangeven 

• Ik hoop voor de kinderen dat die door gaat. Alleen de optocht buiten, 
geen samenkomst in de Ruchte. 

• In aangepaste vorm - dus afstand houden 

• Je kunt het buitenprogramma verlengen, en het binnenprogramma 
met alleen kinderen (en enkele begeleiders) 

• Kijken naar passende maatregelen 

• Maak er een leuke film van en zend die uit op Siris tv 

• Met alle richtlijnen die van toepassing zijn, Kinderen zijn minder  
besmettelijk. 
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• Met de zwartepieten discussie in het achterhoofd wat toch al veel 

afbreuk doet aan de oeroude traditie rond Sinterklaas, wordt bij 
overslaan van dit gebeuren dit mooie kinderfeest nog verder 
afgebroken. 
Met de RIVM regels in acht nemend neem ik aan dat de 
Sinterklaasoptocht dus door gaat dit jaar. 

• Met een extra lange route moet dat mogelijk zijn. 

• Op een aangepaste manier. Voor kinderen is het fantastisch. Niet een 
paar straten, kinderen/ouders rijen dik of met zn allen in een zaal. 
Maar buiten op afstand zou voor kinderen fijn zijn denk ik. (Nu het 
nog kan. Ik vrees over een paar jaar voor geen sinterklaas meer 
helaas. Ik vind dat heel jammer met een kleintje van 1,5 jaar). 
 

Nee, de 
Sinterklaasoptocht gaat 
niet door 

• Idem als bij het Carnaval 

• Ik vind  dat je met deze virus niet de zaak moet kapot maken 

• Ook hier is juist een voorbeeld geven erg belangrijk, laat sinterklaas 
gewoon naar Nederland komen en de ouders er zelf invulling aan 
geven. Sinterklaar zit zelf ook in de kwetsbare groep, je zou niet 
willen dat de goedheiligman na 316 jaar komt te overlijden :-) 

• Vind het wel jammer voor de kleine kinderen misschien toch iets op 
afstand 

• Zie vorig antwoord 

• Zitten dan waarschijnlijk nog in 2e golf. 
 

Weet niet • Een sint optocht alleen voor  alleen kinderen zou eventueel wel 
kunnen 
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6 Stel de Sinterklaasoptocht wordt afgelast dit jaar, wat zou voor u een goed 
alternatief zijn voor de Sinterklaasoptocht in de gemeente Someren? (n=190) 

 
 

Op vraag "6 Stel de Sinterklaasoptocht wordt afgelast dit jaar, wat zou voor u een goed alternatief 
zijn voor de Sinterklaasoptocht in de gemeente Someren?" antwoordt 42% van de respondenten: 
"Helemaal geen Sinterklaasoptocht dit jaar". 

Helemaal geen Sinterklaasoptocht dit jaar (42%) 

Alternatief (35%) 
• Aankomst in Someren digitaal via livestream 

• Aankomst via de sociale kanalen en Siris. Dit kan van te voren opgenomen worden zonder 
publiek 

• Alleen bezoek op de scholen en kinderopvang 

• Alleen op scholen vieren en evt. op Siris iets uitzenden ( oude intocht !?) 

• Bij goed weer De Sint met de kleintjes in de Donk 

• Buiten op het sportveld 

• Dat Sinterklaas ergens (bijv. De Ruchte) en andere gemeenschapshuizen komt en daar de kleine 
kinderen ontvangt 

• Digitaal of siris tv 

• Digitaal TV Siris 

• Digitale aankomst 

• Digitale intocht of op siris 

• Digitale sinterklaasintocht 

• Dmv een opgenomen "zitting" (Siris?) 

• Drive thru, zodat je toch langs de Sint kan 

• Een on line spelnvoor de kinderen met sinterklaas in de hoofdrol 

• Een soort carnavalsoptocht met de Sint en Pieten, via de basisscholen van Someren of het 
centrum van Someren, 

• Even afwachten ivm corona virus. 

• Film maken en via Siris uitzenden 

• Film over de aankomst van Sinterklaas gedraaid in de scholen, zonder ouders! 

• Film over Sinterklaas. 

• Gebruik hiervoor de basisscholen en dagverblijven, daar zit de doelgroep. Vermijdt vooral 
events waarbij ouder ook mee moeten komen. 

• Gewoon doen !! 

• Herdenkingstocht voor overleden COVID-19 patienten 

• In de Ruchte alleen voor kinderen 1 voor 1. Ouders op afstand 

• In de ruchte op tijd de kinderen laten komen, beperkt aantal 

• Intocht via Social media 

• Intochtfilm maken en uitzenden op siris 

• Kinderen in beperkte groepjes op visite bij Sinterklaas bijv in een leegstaand winkelpand in de 
Postelstraat 

• Kleine en meerder keren de mensen uit gemeente de kans geven om bij sinterklaas op bezoek 
te komen. 

• Laat de kinderen van het basis onderwijs zelf een leuke optocht maken.  Daar is het voor 
bedoeld. 

• Laat de Sint de kids live online toespreken 
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• Live stream op Siris!! Met een woordje van de sint. Niet strooien met pepernoten maar in een 
zakje geven. 

• Live via Siris tv, geen publiek 

• Live-verbinding  met de Ruchte 

• Livestream sinterklaas 

• MEER zwarte Pieten op straat 

• Minimale aanwezigheid van ouders of enkel op scholen 

• Misschien een leuke zelfgemaakte Sinterklaas serie (online uitzenden) over Sinterklaas en de 
Pieten die Someren en de omliggende dorpen 'in het geheim' bezoekt. 

• Mits voldaan aan corona maatregelen op kleine schaal intocht 

• Niet naar het plein/ruchte. Maar wel een rondje door het dorp. 

• Online 

• Online een filmpje plaatsen dat Sinterklaar toch Someren bezoekt 

• Online of bijvoorbeeld mooi live programma op siris met de Sint 

• Online sint en pieten laten optreden. Daarna kinderen naar buiten voor een toch waarbij 
vakken zijn zodat families 1,5 meter afstand houden 

• Online via Siris 

• Online via Siris tv 

• Op tv iets mee kunnen kijken. Of een optocht filmen en online kunnen kijken met je kinderen. 

• Sint en piet die op alle scholen langsgaat. Kinderen laten zitten in de klas. 

• Sinterklaas doet rijtoer langs alle scholen om te laten zien dat hij in het land is 

• Sinterklaas een langere periode op alle basisscholen zou dan voldoende moeten zijn. Zo krijgt 
elk kind de gelegenheid tot een bezoekje 

• Sinterklaas film maken 

• Sinterklaas komt door alle straten van Someren, bv de minikennedymars route. Zo staat 
iedereen gespreid en hebben de kinderen iets! Ook kunnen sint en pieten gezond in de 
openlucht samen zijn! 

• Sinterklaas op de scholen 

• Sinterklaasfilm op school of gemeenschapshuis 

• Sinterklaasshow in de Ruchte online volgen. Of voor de oudere jongeren zonder ouders. 

• SIRIS 

• SIRIS TV 

• Stoppen met corona flauwekul, kinderen rekenen erop. 

• Via Siris 

• Via siris optocht uitzenden 

• Via siris tv 

• Via tv siris 

• Video film 

• Voor de kinderen in de Ruchte iets organiseren 

• Zie vorige opmerking: Buitenprogramma verlengen, en het binnenprogramma met alleen 
kinderen (en enkele begeleiders) 

• Zorg dat er voldoende spreiding kan plaatsvinden zodat de optocht door kan gaan. Langere 
optocht omdat we meer afstand moeten houden. Daar acttief op sturen en aanspreken 

 

Weet niet (23%) 
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Toelichting 
Alternatief • Drive thru, zodat je toch langs de Sint kan 

• Extra aandacht hiervoor op scholen voor de kleuterklassen. Schoentje 
extra zetten en bezoek van Sint met paard en Piet op het schoolplein 
zm bezoek aan de klassen . Zonder ouders,(bezoekers) 

• Gezinnen mogen toch gewoon bij elkaar staan langs de route.  Sint en 
Piet kunnen best op anderhalve meter blijven. 
Ik zie het probleem niet. 

• SIRIS tv live of opgenomen uitzendingen, (zoals het b.v. het landelijke 
sinterklaas journaal, maar dan echt onderwerpen uit het Siris 
uitzendgebied) wel graag door 'n wat profesionele filmpploeg. 
Wellicht wat kostbaar, maar andere zaken, zoals de genoemde 
optocht rond Sinterklaas worden dan bespaard. 
 

Helemaal geen 
Sinterklaasoptocht dit 
jaar 

• Alleen per school een intocht. Of op een onbekende locatie en dan via 
siris uitzenden. En dan pepernoten via het contact of post (gemeente 
weet waar kinderen worden). Desnoods de ouders een bon toezenden 
om een pakketje op te halen bij een winkel of bakker. 

• Idem als bij Carnaval! 

• Zie vorig antwoord 
 

Weet niet • Binnen is geen alternatief. Te veel kinderen met hun ouders in een te 
kleine ruimte. 

• Vroeger ,30 jaar geleden ging ik met de kinderen s zondags als 
Sinterklaas naar Sluis 13 en daarna naar Someren eind ging , op de 
boot.rijden langs het kanaal,, kijken en mijn man naar de boot van 
Sinterklaas brengen, in Nederweert. Hij moest op de boot van 
Sinterklaas opstappen met de andere mensen van de muziekmakers. 
Dit vonden de kinderen  geweldig, dat ze dan Sinterklaas en de Pieten 
al konden zien, die op weg waren naar Someren, met de grote pakjes 
boot. hoe dieper de boot in het water lag, hoe meer kadootjes er op 
de boot lagen zeiden ze... 
Iets maken een toneelstukje  wat op Siris uitgezonden kan worden, 
mijn man ( Sinterklaas nu ) wil daar best aan meewerken. Dinsdag 
avond is er ook een vergadering over hoe of wat er gedaan kan 
worden voor de kinderen die thuis Sinterklaas en / of Pieten willen 
ontvangen rond 5 december. Andere jaren moeten we nu ook al soms 
een filmpje maken, die naar mensen wordt opgestuurd, omdat het bij 
die mensen niet uitkomt, of omdat ze de kinderen/ Kleinkinderen  van 
dat gezin niet allemaal op 1 dag bij elkaar kunnen krijgen, of de 
kinderen/ kleinkinderen wonen te ver weg om te komen ( Buitenland), 
dan wordt er door ons een filmpje gemaakt die de opa en oma dan 
naar de kinderen kan  
sturen zodat ze zien Sint en piet denken wel aan de kleinkinderen 
persoonlijk met de namen van de kleinkinderen, zoiets zal dit jaar wel 
meer moeten. 
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3.5 Drive-in bioscoop 

Met de auto naar de bioscoop? Bij een drive-in bioscoop kijkt u de film vanuit de eigen auto 
en hoort u het geluid rechtstreeks via de autoradio. Vanwege het coronavirus organiseren 
diverse gemeenten een drive-in bioscoop. 

 
Op vraag "7 Bent u voor- of tegenstander voor de komst van een drive-in bioscoop in de gemeente 
Someren?" antwoordt in totaal 41% van de respondenten: "(sterk) voorstander". In totaal antwoordt 
17% van de respondenten: "(sterk) tegenstander". 
Het meest gekozen antwoord (39%) is: "Neutraal". Dit is ook het middelste antwoord (mediaan). 

Toelichting 
Sterk 
voorstander 

• Super goed idee, hopen dat er een paar ondernemers op staan om hier een 
leuke invulling aan gaan geven! 
 

Voorstander • Is het proberen waard. 
 

Neutraal • Dit is geen taak voor de gemeente. Prive initiatief is geen probleem, maar 
geen subsidie. 

• Geen filmbezoeker 

• Heb er geen behoefte aan, kijk liever thuis naar een film. 

• Toch iets doen voor de jeugd dan zijn ze bezig 
 

Tegenstander • Laten we ook nog een beetje aan het milieu denken, mensen laten de auto 
dan al snel aan staan, anders wordt het te koud in de auto. 

• Met de auto naar de film? milieuvervuiling ten top! 
 

Sterk 
tegenstander 

• Al dat gedoe met auto's vind ik niet nodig. Kijk gewoon thuis naar een film. In 
deze tijd voldoende aanbod en mogelijkheden. 

• Er zijn voldoende bioscopen en ook de tv biedt voldoende mogelijkheden. 

• Gewoon veilig thuis filmpje kijken! 

• Ophouden met die onzin om telkens iets nieuws/extra's te verzinnen in deze 
tijd ( pandemie) 

• Veel autogassen, kabaal en perkeer gedoe. Tevens slecht voor het milieu 
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Bij vraag "8 Stel er komt een drive-in bioscoop in de gemeente Someren, zou u deze dan bezoeken?" 
komen de antwoorden “Waarschijnlijk wel”, “Waarschijnlijk niet” en “Zeker niet” even vaak voor 
(25%). 

Toelichting 
Ja zeker • Absoluut! 

• Ook ontzettend leuk met kinderen 
 

Waarschijnlijk 
wel 

• Eens eens keer wat anders 

• Welke films er gedraaid worden  zal bepalen of ik er  heen ga 
 

Neutraal • Geen idee. Licht aan de kosten en of ik mijn auto goed kan parkeren en weer 
makkelijk eruit kan ;) 
 

Waarschijnlijk 
niet 

• Ben niet zo’n bioscoop fan 
 

Zeker niet • Alleen maar voor een paar horeca-mensen ? deze worden al voldoende 
gecompenseerd  ( zie fondsen ) 

• Dan kijk ik net zo lief een film thuis vanaf de bank. 

• Heb geen auto 

• Zie vorig antwoord 
 

Weet niet • Ligt aan de voorstelling, wel als het voor onze kinderen  (tieners) is, als 
ervaring. mocht het voor jongeren zijn van 18 jaar en ouder, vind ik het een 
goed initiatief, maar hoef ik er zelf niet heen, beter dat als een illegaal feest in 
een schuur 
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9 Wat zou volgens u de beste locatie zijn voor een drive-in bioscoop in de 

gemeente Someren? (n=191) 
 

Op vraag "9 Wat zou volgens u de beste locatie zijn voor een drive-in bioscoop in de gemeente 
Someren?" antwoordt 44% van de respondenten met een locatie. 

Locatie: (44%)  
• Bij het openluchttheater 

• BV bij de donck, de diepsteeckel 

• De donck 

• De Donck (7x) 

• De donck ,potacker 

• De donck parkeerplaats 

• De donck? 

• Donck (2x) 

• Doncksedreef- Potacker parkeerplaats. 

• Donk 

• Evenemententrerrein witvrouwenberg weg als de gemeente die niet had volgebouwd 

• Gemeente huis wilhelminaplein 

• Grasveld bij de Potackerweg en volgens mij zijn er in Someren dorp, Eind of Hei best wel een 
grasland te vinden. 

• Grote parkeerplaats bv. bij het sportveld 

• Grote parkeerplaats zoals bij Lidl en Action 

• Grote parkeerplaats, zoals die van de Ruchte. 

• Heise Bierfesten 

• In een paar weilanden of de parkeerplaats bij de jan linders 

• In een wei 

• Industrieterrein 

• Industrieterrein. 

• Locatie heise bierfeesten of ergens anders achteraf 

• Markt 

• Midden in het dorp. Gemeentehuisplein 

• Nabij Natuurtheater de Donck of grote parkeerplaats bij de Ruchte of Albert Heijn 

• Open plek industrieterrein of groot parkeerterrein 

• Parkeerplaats achter Albert Heijn of Jan Linders 

• Parkeerplaats achter de Ruchte 

• Parkeerplaats bij "De Donck" 

• Parkeerplaats bij de Donck (2x) 

• Parkeerplaats bij de donk 

• Parkeerplaats bij de voetbalclub of het zwembad 

• Parkeerplaats De Donck 

• Parkeerplaats De Donck of bij het zwembad de Diepsteekel 

• Parkeerplaats de donck of parkeerplaats voetbalveld 

• Parkeerplaats de donck, de potacker, etc 

• Parkeerplaats de Donk, parking diepsteeckel 

• Parkeerplaats de potacker 

• Parkeerplaats de Potacker 

• Parkeerplaats In de Donck 



 
 

 
23 

 

• Parkeerplaats keelven 

• Parkeerplaats Ruchte 

• Parkeerplaats speledonckers 

• Parkeerplaats voetbalveld 

• Parkeerplaatsen: diepsteeckel, postel, svsomeren 

• Parkeerterrein bij de Donk 

• Parkeerterrein langs de weg van Someren naar Heeze. 

• Plein gemeentehuis 

• Plein gemeentehuis, de donck, parkeerplaats varendonck, ergens met een grote parkeerplaats. 

• Plein voor het gemeentehuis 

• Plein voor het gemeentehuis (wellicht te klein), Parkeerterrein van LIDL/Jan Linders/AH/Jumbo, 
gezien het weer moeilijk om dit in een weiland te organiseren de auto's komen niet weg. 

• Potacker (2x) 

• Potacker  /DeDonck 

• Potakker 

• Rondom wilhelminaplein, diepsteeckel 

• Someren-heide 

• Sonnemans terrein, zwembad veld als het droog is, action parkeerplaats 

• Sportoark 

• Sportpark 

• Sportpark van SVS 

• Terrein naast Diepsteeckel 

• Trapveldje Lierop 

• Ver van de bebouwde kom 

• Voor het gemeentehuis 

• Weiland bij garage Linden 

• Wellicht bij het zwembad 

• Wilhelmina plein (2x) 

• Wilhelminaplein (6x) 

• Wilheminaplein -- Parkeerplaats voor Zwembad de Diepstekel 

Ik weet geen locatie (40%) 

Ik wil geen drive-in bioscoop in Someren (16%) 

Toelichting 
Locatie: • "De Donck" is een prachtige locatie daar moet veel meer gebruik van 

gemaakt worden. 

• Alternatief zou nog diepsteckel zijn 

• Er is nu een filmgelegenheid in de Ruchte !?) 

• Is niet al te ruim, dus welliht 2x per avond, eens in de 14 dagen, of eens per 
maand. 
Geluid via de autoradio, dus weinig overlast voor de omwonende. 
Begeleiding door verkeersregelaars met op en af rijden van het plein lijkt 
met wel verstandig. 

• Maar het moet die dag wel mooi weer zijn, de mensen kunnen in de auto 
anders niks zien die achterin zitten, dan hebben ze er nog niks aan. 

• Wel verhard en niet op een of andere wei. 
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Ik weet geen 
locatie 

• Harde ondergrond. 

• Ik hoef dat niet. 
 

Ik wil geen drive-
in bioscoop in 
Someren 

• Dat zou verkeerde mensen andere dingen  doen , 
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3.6 Zitfestival 

Een alternatief voor een normaal festival is een zitfestival. Om aan de coronaregels te 
voldoen krijgen bezoekers bij een zitfestival hun eigen plaats aangewezen en mogen zij alleen 
opstaan om naar het toilet te gaan. 

 
Op vraag "10 Stel er komt een zitfestival in de gemeente Someren, zou u deze dan bezoeken?" 
antwoordt 36% van de respondenten: "Zeker niet". 

Toelichting 
Ja zeker • Dit festival is er al geweest in de vorm van de borreltuin bij Nirwana. 

• Initiatief zoals bij Nirwana plaatsvond juich ik enorm toe, helaas vond dit 
plaats tijdens onze zomervakantie.... Wel weersafhankelijk 

• Nirwana in Lierop heeft laten zien dat het kan! Was top! 
 

Waarschijnlijk 
wel 

• Afhankelijk van de programmering 

• Afhankelijk wat voo festival 

• Erg afhankelijk van geboden muziek stijl, laat dit ook vooral bij de de 
organisaties die hier ervaring mee hebben, zoals someren live, Lierop live, 
Nirwana 

• Ik ben naar Nirwana's borreltuin geweest en vond het een geslaagd 
alternatief. 

• Nirwana borreltuin was zeer geslaagd! 

• Omdat er veel behoefte is aan vermaak, zeker in deze corona tijden. 
Dus met nieuwe alternatieven kun je 'n heel eind komen. 

• Tenminste als dit in Lierop plaats zou vinden. 
 

Neutraal • Hangt van de voorstelling af. Op zich lijkt het me te veilig te regelen. 

• Hoe wordt dit dan gedaan met bv drinken halen? 
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• Zal er veel aan liggen welke artiesten komen en wat voor weer het is. Als de 
Rolling Stones in de Donck komen dan ga ik er naar toe . HaHa 
Zelfs bij slecht weer !!. 
 

Waarschijnlijk 
niet 

• He 

• Het zou een super leuk uitje kunnen zijn voor de jongeren. 

• Ik zie dat zeker niet zitten , in de kou  die over een maandje weer komt , 

• Leeftijd 

• Maar kan me voorstellen dat er genoeg animo voor is.  Jeugd genoeg in 
Someren. 
 

Zeker niet • Afhankelijk natuurlijk van de heersende corona. Dit is moeilijk te handhaven 
bij bij spontane,  jubelende of feestende aangelegenheden  Er zit op dit 
moment niets anders op dan ons te aanpassen aan het virus.  Zo gauw als er 
meer vrij gelaten kan worden ben ik voorstander als mensen hier blij van 
worden. 

• Al dat suf gedoe, met die kleuterregels, ik ga pas weer ergens heen als het 
weer normaal is. Ben het hele gedoe spuugzat, hoop dat het snel voorbij is, 
maar ben bang van niet. 

• Bij een festival moet je staan. Gewoon weer activiteiten organiseren als het 
weer kant. Even door de zure appel heen en daarna gewoon weer normaal 
doen zoals voor de Corona. Niet doordraven nu 

• Gaat fout 

• Geen festivals organiseren; is ongepast voor alle zieken door COVID-19 en de 
zorg is al overbelast (zeggen ze tenminste) maar ik werk sinds begin dit jaar 
ook gewoon door en niemand die daar aandacht aanschenkt 

• Geen interesse 

• In de Coronatijd moet men zulke initiatieven niet nemen ! 
Veel te riskant ! Zeker wanneer zoiets gepaard gaat cafe,s , buitentaps en met 
alcohol ! 
Met alcohol is gebleken houden velen zich niet aan de voorschriften ! 

• Waarom nu iets extra's verzinnen !? doe normaal en pas je toch eens aan , aan 
de regels ! 
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4. TipSomeren 

Mensen hebben vaak hun mening klaar. Ze zijn voor of tegen een nieuw idee dat opborrelt in de 

samenleving.  

Onderzoeksbureau Toponderzoek wil de betrokkenheid van de inwoners van Someren vergroten. Via 

het panel TipSomeren kunnen alle inwoners in de gemeente Someren hun mening kenbaar maken 

over onderwerpen die leven in hun samenleving. Ze geven raad, tips, om een gemeenschappelijk 

vraagstuk aan te pakken. 

Aan de hand van deze marktinformatie (marktonderzoek) kunnen onder andere ondernemers, 

belangenverenigingen, politici en ambtenaren onderbouwd keuzes maken. Kijk hier voor de 

mogelijkheden. 

Op www.tipsomeren.nl kan iedereen een aanmeldingsformulier invullen. Van tijd tot tijd worden 

deelnemers gevraagd naar hun mening over actuele onderwerpen.  

De deelnemers zijn en blijven anoniem en kunnen per onderzoek zelf beslissen of meedoen. Ze zijn 

niets verplicht. Het invullen van een enquête duurt slechts enkele minuten en de onderwerpen zijn 

sterk afhankelijk van de actualiteit.  

TipSomeren is een gemeenschapspanel, opgezet vanuit 

de gemeenschap. Heeft u marktonderzoekvragen  of 

andere vragen over burgerraadplegingen, dan kunt u 

deze altijd stellen aan enquete@toponderzoek.com. 

Het is ook mogelijk om zelf onderwerpen aan te dragen 

voor de lokale peilingen.  

Lees hier meer over de TIP-methodiek. 

TipSomeren maakt het gemakkelijk om zonder veel moeite je zegje te doen! En om snel 

marktinformatie op te halen over Someren en omgeving. 

Zie eerdere onderzoeksresultaten, waaronder ‘Samen voor Someren’, ‘Wonen’ en ‘Veiligheid’. 

 

 

https://www.tipsomeren.nl/marktonderzoek
https://www.tipsomeren.nl/marktonderzoek
http://tipsomeren.nl/
https://enquete.toponderzoek.com/aanmelden/tipsomeren-nl
mailto:enquete@toponderzoek.com
https://toponderzoek.nl/wp-content/uploads/2017/12/Infographic-Toponderzoek-1.pdf
http://www.tipsomeren.nl/onderzoeksresultaten
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5. Toponderzoek 
 

Toponderzoek is een Horsters no-nonsense bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
Blijf op de hoogte via de Topletter. 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860100 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

https://toponderzoek.nl/topletter/
http://www.toponderzoek.com/
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